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Попри неправомірність дій, детективи БЕБ провели обшук та виїмку документів: стратегічне підприємство Сумщини знову під
тиском?

Під час війни пріоритетом всіх інституцій влади має бути праця на Перемогу. Тож
навряд чи тиск, здирництво з бізнесу, блокування робочих потужностей нададуть
робочі місця, сплатять податки та стимулюватимуть інвестиції в Україну
й допомагатимуть армії наближати Перемогу.

Група компаній стратегічно важливого для Сумщини підприємства «Шервул» знову
під тиском силовиків. Один з найбільших платників податків в регіоні, який увійшов
до рейтингу топ-100 виробників текстилю за обсягами доходу у 2023 році,
категорично не толерує корупцію та налаштований рішуче відстоювати свої інтереси
та право на бізнес у правовому полі. Тим більше, що компанії це вже вдавалося
у попередні рази. Рік тому правоохоронці вже блокували діяльність підприємства,
що загрожувало зривом контрактів, несплатою зарплатні робітникам
та неможливістю розрахуватися з постачальниками. Тоді керівництво відстояло свою
репутацію в суді, й рахунки та податкові, попри зусилля БЕБ, було розблоковано.

Тепер, за відсутності у місті директора Євгена Овсієнка, проти якого відкрито
кримінальне провадження, представники БЕБ прийшли з обшуком до будинку, який
за правом приватної власності не належить місцевому виробнику легкої
промисловості (йдеться про підприємство Овсієнка «Вултекс», яке входить до групи).

Так, за словами адвоката Євгена Страшка, силовики намагалися з восьмої години
ранку провести обшук з порушенням чинного законодавства України.

«Підставою для проведення цього обшуку є дозвіл, наданий слідчим суддею,
де міститься низка процесуальних помилок. Зокрема, власник приміщення вказаний
невірно, — зовсім інша особа. Я представляю безпосередньо власника цього
приміщення, яка заборонила впускати цих громадян, бо фактично дозволу
на входження на приватну територію в них немає. Ба бльше, представники влади,
не дочекавшись ані власника, ані його адвоката, просто перелізли через паркан —
камера це зафіксувала», — розповів адвокат.

За словами Страшка, для документування їхніх незаконних протиправних дій він
викликав слідчу оперативну групу для з’ясування всіх обставин даної справи.

Детективи Бюро економічної безпеки зачитали вголос ухвалу про проведення
обшуку та, роз’яснивши процедуру його проведення, а також права та обов’язки
учасників слідчої дії, проігнорували аргументи адвоката захисту щодо
неправомірності проведення обшуку та виїмки документів. Їх не зупинило навіть
оголошення повітряної тривоги.

Близько 15:00 години спецпризначенці за розпорядженням детектива БЕБ зламали
металеві двері та потрапили всередину. Далі слідчі дії проводилися за зачиненими
дверима до 19:30. При цьому за адресою виробничих цехів підприємства «Шервул»,
де працює понад двісті робітників, також більше 10 годин тривав обшук з виїмкою
документів.

За словами адвоката, кримінальне провадження розслідується з 27 вересня 2022
року, тобто майже два роки, й за цей час жодних запитів, ухвал чи викликів
на допити детективами БЕБ України на адресу ТОВ «Шервул» не надходили.

«З фабули судової ухвали стає зрозумілим, що фактично наше підприємство
підозрюється у здійсненні фіктивних (нікчемних) правочинів, вчиненні безтоварних
операцій, що не відповідає дійсності, та їх легко перевірити», — прокоментував
Страшок ситуацію «ФАКТАМ». І додав, що у відкритих джерелах можна побачити
суми доходів групи, які, вочевидь, не дають спокою детективам бюро.

Враховуючи вищевказане, підсумував адвокат, єдиною метою вчинення цієї «акції»
є тиск на підприємство та створення штучних перепон для розвитку.

«На жаль, у цей нелегкий час для України ми змушені в прикордонні воювати
не лише з зовнішнім ворогом, а й з внутрішнім ворогом в особі Бюро економічної
безпеки України», — додав він.

Своєю чергою керівник підприємства Євген Овсієнко сказав, що працює в межах
чинного законодавства, інтегрує передові технології, сумлінно сплачує податки
бюджет та не толерує корупцію. Він підкреслив, що буде рішуче захищати
у правовому полі свої інтереси та право бізнесу на існування.
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Рекордні витрати ракет у конфлікті
з Іраном виявили критичну
залежність США від китайського
вольфраму, - NBC News 

Окупанти атакували Ромни на
Сумщині: троє поранених, ДСНС
ліквідувала наслідки прильотів
попри повторні загрози 

Нацполіція викрила керівництво
одного з РТЦК Закарпаття на
фіктивній мобілізації 270 громадян

У Раді анонсували зменшення
кількості заброньованих через
виявлені маніпуляції з лімітами

Схема Льовочкіна та Каськіва на
мільярд: результати скандального
аукціону АРМА щодо земель
Боржави офіційно анульовано

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Суд відмовив компанії Кропачова в
стягненні 3 мільярдів гривень з ДП
«ВК "Краснолиманська"»

В Ірані заявили, що через дії США
ціна на нафту може злетіти до 200
доларів за барель 

Адвокатка Тетяна Козаченко
заявила про критичну небезпеку
для ув’язнених у Лук’янівському
СІЗО під час обстрілів 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
267 боєзіткнень, найгарячіші бої на
Лиманському та Покровському
напрямках 

Люди Пишного в ядрі фондового
ринку: хто контролює наглядові
ради головних інфраструктурних
установ країни 

Через ворожі обстріли в Сумській
області зафіксовано перебої з
електропостачанням 

Росія під час атаки 24 травня могла
запустити дві ракети «Орешник»,
одна з яких впала на окупованій
Донеччині, - ISW 

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
111 ворожих безпілотників 

Вогонь охопив 7 гектарів: На
Чернігівщині ліквідовують наслідки
падіння безпілотника 

Апеляційний суд Вінниці зобов’язав
авторку контенту з OnlyFans
сплатити понад 1,15 мільйона
гривень податків і штрафів

На Львівщині судитимуть чоловіка,
який влаштував трансляцію з
бойовою гранатою на АЗС 

«Запрошення до розмови»: Кулеба
заявив, що Путін намагається
змусити Трампа тиснути на Україну

Атака БпЛА на Полтавщину:
рятувальники врятували жінку з-під
завалів зруйнованого будинку 

США готові зробити все можливе
для закінчення війни в Україні, —
Рубіо 

Ворожа атака на Одесу: ДСНС
показала кадри наслідків удару по
об’єкту інфраструктури  

Марко Рубіо підтвердив отримання
послання від Путіна через Лаврова
та прокоментував погрози Києву 

Масована атака на Київ: кількість
загиблих зросла до трьох, у
Шевченківському районі виявлено
фрагменти тіла
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России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія
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зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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